

省会长沙传出喜讯

衡阳山豹突击队荣获“全国工人先锋号”

本报讯（记者 姚永军 通讯员 李吉宇）4月28日上午，在长沙召开的湖南省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰劳模和优秀工匠大会上传出喜讯：衡阳市公安局山豹突击队荣获“全国工人先锋号”。

山豹突击队成立于2018年3月26日，是衡阳公安机关作风最过硬、纪律最严明、素质最优秀、装备最精良、战斗力最强的精锐警队，主要承担训练、比武、待命备勤、安检排

爆、突击攻坚、处置突发事件等任务。

一年来，山豹突击队圆满完成了“省运会安保”南岳“农历八月初一”、“大年三十”安检排爆和各项警卫安保、维稳处突任务百余次。在省公安厅组织的多次对抗比武中均取得优秀成绩。特别是在2018年参加全省公安巡特警实战技能比武获得团体第二名，全省5名“全能王”中山豹突击队队员独占三席。

山豹突击队先后获得全国公安系统“青年

文明号”，全省“优秀公安基层单位”“爱民标兵岗”，省运会、残运会“优秀贡献奖”，全市“人民满意基层政法单位”等荣誉。

从长沙载誉而归的山豹突击队队长伍庆华表示，山豹突击队继续将“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求贯穿到每一项工作中，使各项工作进入全市乃至全省基层警队先进行列，为维护社会稳定、构建和谐社会作出贡献。

针对性更强 实效性更高

市委党校创新党性教育项目制教学

本报讯（通讯员 于斌）“尽管以前对罗荣桓元帅生平事迹有了解，也曾前来瞻仰过数次，但感觉这次教学活动让自己从中受到的启发和感悟更多。”4月28日在市委党校2019年春季县干班项目教学结束之际，不少学员表示，项目制教学增强了党性教育针对性实效性。

市委党校此次党性教育以“罗荣桓与加强党的政治建设”为主题，引导学员从罗荣桓元帅身上汲取宝贵的精神营养与智慧。整个教学活动为期五天，以项目制方式设计为动员、现场教学、分组研讨、成果汇报四个阶段。教学成果汇报中综合运用了微党课、诗词朗诵、情景模拟等多种形式，得到了学员的积极参与和普遍好评。

近年来，以项目制为主体班开展党性教育成为市委党校日臻成熟的教学方式，党性教育针对性更强，教学活动紧扣主题，避免空泛，党性教育实效性更高。

快乐运动 不忘初心

采霞社区举办趣味运动会

本报讯（记者 黄沫）4月28日，市高新区采霞社区举办“凝心聚力跟党走 不忘初心再出发”趣味运动会，来自辖区内的市老干活动中心、衡阳日报社、市国资委、娃哈哈、蒸水小学、启迪古汉集团、和馨苑小区和恒大绿洲小区8支代表队150余人参加比赛。经过激烈角逐，蒸水小学代表队夺得第一，和馨苑小区、市国资委代表队分获二、三名。

运动会设5个趣味竞技项目。每个项目不仅锻炼动手脑的能力，也培养了团结协作的精神，是智慧和体力、团结和协作的完美比赛。比赛中，全体运动员充分展现了积极向上的精神风貌。

4月27日，廖家湾110kV电力隧道土建项目红湘北路路段工程挖井工作即将收尾。工程自去年11月1日起施工。项目相关负责人介绍说，由于地下土质有肥田土、泥层、岩层等，处理起来较为棘手，且地下有管线需要避开，有时候施工一天挖不到2米，为了尽早完成任务，工人们正加班加点工作。

■彭斌 摄

致全市在建项目和建筑业同仁的公开信

近段时间以来，尤其是江苏响水“3·21”特大爆炸事故发生后，为进一步加强我市建筑施工安全生产管理工作、全面彻底排查安全隐患，按照市委、市政府的要求和市住建局党委的工作部署，我们从3月份开始相继开展了建筑起重机械安全专项检查、附着式升降脚手架及高处作业吊篮安全专项检查和建筑施工安全生产大排查。同时，又恰逢全国扫黑除恶恶专项斗争不断深化和我市创建全国文明城市、卫生城市的关键时期，因而我们更进一步加强了对各在建项目的检查督查工作，主要表现在次数增多、频率增密、内容增量，无形中增加了你们的迎检压力和工作负荷。对带来的不便，我们在此表示真诚的歉意，并向长期以来支持我

们工作、为衡阳市建筑行业发展做出积极贡献的建筑业同仁致以衷心的感谢！

作为安全监督机构，安全监管责任重于泰山，与各建设单位、开发企业、建筑企业和监理单位等都是安全命运的共同体，施工安全则是我们的共同目标和愿景。在当前严峻的安全生产形势下，我们既要以全覆盖、零容忍、重实效的决心全面排查整改安全隐患，又要以相互理解、相互支持、相互信任的态度确保安全工作落到实处。你们既是我们的监督对象，更是我们的服务对象。目前监督人员的能力和素质参差不齐，在监管效率和工作方法上还有待提高，在为服务对象发现问题、解决问题的能力水平上与上级部门和广大群众

的期盼仍有差距，希望各位多提意见，多多包容，多加支持。

建筑业是安全生产的高危行业，安全生产工作任务更重、要求更高，我们要从零开始、为零奋斗、向零进军。希望你们能够继续各尽其责，全力以赴地做好安全生产工作和创文、创卫工作，坚决守住安全生产红线和法律底线，有效地防范安全生产安全事故，为维护稳定的建筑施工安全生产局面不懈努力，为打赢蓝天保卫战贡献自己的一份力量。真诚祝福全市建筑施工单位在安全中发展壮大，各位建筑业同仁在安全发展中蒸蒸日上！

衡阳市建设工程安全监督站
2019年4月29日

150余名留守儿童共享一场音乐会

刘丽华观看演出

本报讯（谢小青）4月27日下午，由市委宣传部主办、中国邮政集团公司衡阳市分公司、星海音乐学院研究生部承办的“星海耀空·乐响雁城”庆祝“五一”国际劳动节暨关爱留守儿童音乐会举行，全市150余名留守儿童共享一场高端的音乐盛会。市委常委、市委宣传部部长刘丽华观看演出。

一首首耳熟能详的《红梅赞》《我为共产主义把青春贡献》等《江姐》组曲拉开了演出序幕；独唱《玫瑰三愿》、朗诵《沁园春·雪》、歌剧《运河谣》、钢琴独奏《肖邦练习曲OP10, NO5》《舒伯特即兴曲NO2》、小音乐剧《密室逃脱》等节目精彩上演，美妙的音乐令孩子们深深陶醉，意犹未尽。

据悉，为创建全国文明城市，丰富群众文化生活，关爱留守儿童，特邀星海音乐学院研究生团队师生汇演，通过朗诵、歌声、舞蹈等表演形式，让劳动者感到自豪、留守儿童感到温暖。

我市108家重点企事业单位广揽英才

2019年湖南高校毕业生衡阳专场招聘（引进）会在长沙举行。陈竞出席启动仪式并致辞

本报讯（记者 李建平 通讯员 康乐）4月27日，为期四天的“人才雁阵”引才行动——2019年湖南高校毕业生衡阳专场招聘（引进）会在湖南人才市场举行。市委常委、市委组织部部长胡丘陵，衡阳市老领导蒋勋功参加。全市40多位作家参加了这次采风活动。

采风活动中，首先召开了衡阳作家“和美丽母”采风行座谈会。胡丘陵、蒋勋功结合自身创作实践，对新时代文学涌现出的新

现象、新特征展开深入探讨，并就如何做好新时代文学创作提出了独到见解。

随后，与会作家走进雨母山的青山秀水之

间，欣赏雨母山的自然生态之美，感受其厚重人文底蕴，尽情释放诗情、文采，为雨母山点赞。

活动结束后，与会作家将根据采风感受进行创作。主办方将从所有采风作品中评选出2019年“衡阳作家看雨母”最佳作品奖及优秀奖。

本次活动由市委人才办、市人力资源和社会保障局主办。我市108家重点企事业单位共提供1200个岗位，招聘（引进）专业涵盖教育、汉语言文学、新闻、医学、药学、机械电子、建筑工程、财务会计、工商管理等。

根据活动安排，4月27日，举行启动仪式并开展人才招聘（引进）活动，28日—30日，市教育局直属学校继续开展现场咨询、报名活动，并对资格审查合格人员

进行考核，确定拟引进人员。

300余名羽毛球小将同场竞技

2019年市中小学生运动会羽毛球比赛开赛

本报讯（记者 金灿）4月27日上午，2019年衡阳市中小学生运动会“伊利学生奶”杯羽毛球比赛开幕式在市一中体育馆举行。全市34支代表队322名运动员参加比赛。副市长龚学余宣布比赛开幕。

此次比赛由市教育局主办，伊利学生奶衡阳推广部承办，市一中、市船山实验中学协办。比赛分小学甲组（四到六年级）、小学乙组（一到三年级）、初中组、高中组4个组别。小学甲组设男女单打、男女双打，小学乙组设男女单打。初中组设男女单打、男女双打、混合双打。高中组设男女单打、男女双打、混合双打。设立单项奖和团体奖。团体设县市高中组、县市初中组、市直高中组、市直初中组、城区小学甲组、城区小学乙组六个组别录取。比赛各组别各单项录取前八名。比赛为期两天。

全省中学生生物学竞赛初赛开考

我市近八千名高中生参赛，从中选拔124名学生参加全国联赛

本报讯（记者 许珂 通讯员 李艳）4月27日7:45，随着一声“解密”令下，2019年湖南省中学生生物学竞赛初赛的试题正式开始打印。随后，来自41所中学的近8000名高中生参加了湖南省初赛衡阳赛区的考试。省科协副主席张辉学见证和监督电子版试题解密过程，并对学校监控室、保密室和考场进行巡察。

湖南省中学生生物学竞赛是一项面向全省中学生的竞赛活动。该竞赛旨在激发青少年在这一学科领域的兴趣和积极性，为他们提供相互交流和学习的机会，为参加国际学科竞赛选拔优秀选手。今年的生物学竞赛无论是竞赛程序还是管理模式，较往年都有了较大的改进。生物学竞赛分为初赛和全国联赛，参赛对象为高一、高二学生，考试内

容涵盖细胞生物学、生物化学、微生物学、生物信息学、生物技术、动物行为学、生态学等。

“为确保赛事顺利进行，省市区科协分成11个巡考组分赴市一中、市八中、衡阳一中、衡阳县一中等41所中学考点现场监督巡考。”市科协相关负责人表示，此次考试既是生物学竞赛“零收费”的第一年，也是市科协、市教育局首次联合组织开展的一次学科竞赛。

通过此次考试，我市将初定选拔124名学生参加5月12日在长沙举行的全国中学生生物学竞赛联赛（湖南省赛区）比赛。



务职业发展，丰富文化生活的企业内部“工会服务站”。

“金杯职工之家”内设丰富，既有书社，又有健身设施；既是服务站，又是“加油站”。当日恰是世界读书日，不少职工走进职工之家，静下心来品读经典作品。

（记者 周连武 通讯员 许琴）

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

衡阳合创房地产开发有限公司开发建设的坐落在蒸湘区解放大道58号珠江·愉景新城八期地下室项目，湖南中库投资有限公司开发建设的坐落在珠晖区衡州大道东48号美的·梧桐庄园18#、20#、22#、26#(S12#)、28#、30#楼项目，已竣工验收，现房屋面积已完成实测。按照《城市房地产管理法》、《房产测绘管理办法》等相关规定：实测绘成果中的实测绘面积是申请商品房预售备案、合同签约备案、房屋登记、房屋抵押等相关房屋交易与产权管理业务及登记业务的主要依据。现上述楼梯的房屋位置、实测绘建筑面积等信息已在网站公示，公示时间：2019年4月29日至2019年5月3日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyc365.com（衡阳房产交易服务网）查询。如对网上公示的房屋实测绘面积和信息有异议，请于“公示”期内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房保障服务中心
2019年4月28日

